



## **Следователи проверят обстоятельства травмирования ребенка в детском лагере одного из столичных домов творчества**



По предварительным данным, 17 июня 2017 года водитель столичного лагеря при доме творчества в центре Москвы причинил мальчику 2007 года рождения физическую боль. Мама ребенка незамедлительно обратилась с заявлением в правоохранительные органы. По данному факту Главным следственным управлением Следственного комитета России по городу Москве организовано проведение доследственной проверки.

В настоящее время проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. В рамках проверки следователи дадут правовую оценку действиям водителя и руководства данного лагеря. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

20 Июня 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1144582>